

II. Autoridades y Personal

2.—OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de errores a la Orden de 15 de julio de 1997, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario de Titulados Superiores de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales en la Orden de 15 de julio de 1997, publicada en el D.O.E. n.º 84, de 19 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo DE TITULADOS SUPERIORES de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 5566, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad en Administración Financiera, en el tema 29, donde dice: «La estructura institucional del sistema financiero español: Mercados e intermedios», debe decir «La estructura institucional del sistema financiero español: Mercados e intermediarios».
- En la página 5568, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad en Administración Financiera, en el tema 63, donde dice: «Exenciones objetivas y subjetivas», debe decir «Exenciones objetivas y subjetivas».
- En la página 5581, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad en Ciencias de la Información, en el tema 20, donde dice: «La ley de Prensa de 1996. Sus efectos y estado actual», debe decir «La ley de Prensa de 1966. Sus efectos y estado actual».
- En la página 5595, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad en Informática, en el tema 24, donde dice: «Lenguaje de interrogación SOL», debe decir «Lenguaje de interrogación SQL».
- En la página 5611, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 1, donde dice: «Fisiología de la voz: facultades de las cuerdas vocales.» debe decir «Fisiología de la voz. Características de las cuerdas vocales.»
- En la página 5611, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 5, donde dice: «Técnico de la educación respiratoria, respiración consciente» debe decir «Técnica de la educación respiratoria, respiración consciente».
- En la página 5611, en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 11, donde dice: «Afinación de los sonidos de la escala según los sistemas de Pitagora, Zarlino, Holder y Temperado» debe decir «Afinación de los sonidos de la escala según los sistemas de Pitagoras, Zarlino, Holder y Temperado».
- En la página 5612 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 28, donde dice: «Principio fundamentales para el aprendizaje de la lectura y escritura musical» debe decir «Principios fundamentales para el aprendizaje de la lectura y escritura musical».
- En la página 5612 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 32, donde dice: «Importancia el movimiento y la danza en la Pedagogía musical del siglo XX» debe decir «Importancia del movimiento y de la danza en la Pedagogía musical del siglo XX».
- En la página 5612 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 33, donde dice: «La educación musical y rítmica según Dalcroze, Kodaly y Orff» debe decir «La educación musical y rítmica según Dalcroze, Kodaly y Orff».
- En la página 5613 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Música, en el tema 59, donde dice: «Las formas polinómicas del Ars Antiqua y su técnica armónico-contrapuntística» debe decir «Las formas polifónicas del Ars Antiqua y su técnica armónico-contrapuntística».
- En la página 5616 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Química, en el tema 11, donde dice: «Refractometría. Fundamentos y aplicación. Electrorésis. Fundamentos y aplicación. Polarimetría. Fundamentos y aplicación.» debe decir «Refractometría. Fundamentos y aplicaciones. Electroforesis. Fundamentos y aplicaciones. Polarimetría. Fundamentos y aplicación».
- En la página 5617 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Química, en el tema 54, donde dice: «Descripción de alguno» debe decir «Descripción de algunos».
- En la página 5618 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Espe-

cialidad Química, en el tema 69 donde dice «Método de aplicación del calor a los alimentos» debe decir «Métodos de aplicación del calor a los alimentos».

- En la página 5624 en el Cuerpo de Titulados Superiores, Especialidad Veterinaria, en el tema 8, donde dice «Hidatosis como zoonosis» debe decir «Hidatidosis como zoonosis».

CORRECCION de errores a la Orden de 15 de julio de 1997, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales en la Orden de 15 de julio de 1997, publicada en el D.O.E. n.º 84, de 19 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo TECNICO de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 5649, en el Cuerpo Técnico, Especialidad Arquitectura Técnica, en el tema 58, donde dice «El control de obras (IV)» debe decir «El contrato de obras (IV)»
- En la página 5649, en el Cuerpo Técnico, Especialidad Arquitectura Técnica, en el tema 58, donde dice «Cesión y subcontratación» debe decir «Cesión y subcontratación».
- En la página 5651, en el Cuerpo Técnico, Especialidad Diplomado/a en Enfermería, en el tema 17, donde dice «Sujeto y población sana susceptible» debe decir «Sujeto y población sana susceptible».
- En la página 5651, en el Cuerpo Técnico, Especialidad Diplomado/a en Enfermería, en el tema 22, donde dice «Aislamiento, vigilancia y cuarenta» debe decir «Aislamiento, vigilancia y cuarentena».
- En la página 5651, en el Cuerpo Técnico, Especialidad Diplomado/a en Enfermería, en el tema 24, donde dice «Infecciones respiratorias agudas» debe decir «Infecciones respiratorias agudas».
- En la página 5655 en el Cuerpo Técnico, Especialidad Educación Primaria, en el tema 12, donde dice «Adaptaciones curriculares: concepto, principios generales y tipología» debe decir «Adaptaciones curriculares: concepto, principios generales y tipología».

- En la página 5657 en el Cuerpo Técnico, Especialidad Educación Primaria, en el tema 53, donde dice «El área de Educación Física en relación con las otras áreas» debe decir «El área de Educación Artística en relación con las otras áreas».

- En la página 5657 en el Cuerpo Técnico, Especialidad Educación Primaria, en el tema 56, donde dice «Bases lingüísticas, psicológicas y pedagógicas» debe decir «Bases lingüísticas, psicológicas y pedagógicas».

CORRECCION de errores a la Orden de 15 de julio de 1997, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo I de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertido error material en la Orden de 15 de julio de 1997, publicada en el D.O.E. n.º 85, de 22 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo I de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En la página 5770, en la Categoría de Titulado Superior, Especialidad: Medicina, en el tema 4, donde dice: «Ajuste o estadarización de tasas» debe decir «Ajuste o estandarización de tasas».

CORRECCION de errores a la Orden de 15 de julio de 1997, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo II de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales en la Orden de 15 de julio de 1997, publicada en el D.O.E. n.º 85, de 22 de julio, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo II de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 5790, en la Categoría de Titulado de Grado Medio, Especialidad A.T.S./D.U.E, en el tema 17 donde dice «Sujeto y